


MATEMATIK GALISMA  SORULARI

Yini \eli almistin Buna gére \eli, Ay-

1. 240 TL paranin _gi.-‘s.‘m' Ayse ,

s¢ dea  kaq TL daha eksik para almistic?

a) 38TL b) 48 TL 0. F2ATL d) 96TL
¢ :,,,?/ *\%Q fff “‘-—\z Nando  verilen b'.tg;lere gare
ig«.’.fj;—’ {5“3“‘ 3 1/:; iki kardesin 9 yil sonraki yaqs-
D e “‘{\-rw f"
Benim gas;m,abnm.n rf 2 yasindayim. lae ‘l:oPIam kag olur?
yasgn —a—u kadardir.
a) 30 b) 33 036 d) 39

3.Ea yakin ydzlige yuvarlanmis  hali 300 olan en klglk say ile
en blytk sayilar  hangilecidic?

0)250,349 b) 249,350  ¢)299,301  d)250,350
4." Déet ybz yetmis bin elli ddrt" Sseklinde okunan sagimin  onbialer ba-

samagindaki  takam ile onlar  bosamagindaki  rakamin ¢arpimi kagtic?

d) O b) 28 c) 35 d) 16

5 S5A8B (AH)) x (B-Q) isleminin  Sonucu  Kagtic?
+C 659
32906

a) 44 b) 24 c) 30 d) 36
6. Bic festivale ik gda 2742 kisi, 2.94n ilk gladen 580 doha az
kisi ve 3.gn ise Jd.glnden 15% daha fazla  lkisi katidmistic. Buna
gdce festivale  G4q gUnde Hoplam  kaq laisi  kahlmigtie?
a)#223 b) 5064 c) $523 d) F061
+ Kalanl  bir  bslme isleminde bélen {4, bélim 25'tir Buna gére bdllnen

soyi en fazla  kag olabiT

a) 353 b) 363 &322 d) 3¥3
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P | kesilerinin  bliytkten kl¢lge siralanisg nasildir?

)

-1 E B
5 5 5
© 6 ©®
Q) BSD>E>A>SC b) COASESD>B ¢) BYC>D>E)A) ASB> DSENC

9. Asagidaki  kesiderden  hangisi  sayi dogrusunda O ile { arasinda yer alir?

a) . b) 5. > d 4
3 5 3 5

10. 12+ A kesei bilesik kesic olduguna  gdce A yerine en az kag

24
302\\0&)\“(?
a) & b) 9 )10 d) {1
[{. 9+ & kesei  basit kesic  Olduguna gdre « yerine yazlabilecek ra-
5
kamlarin Garpimi  kagtir?
a) 0 b) 60 ¢) 120 d) 125
2.
Yukarida yesil ve mavi renkle g8sterilen kesicler asagidakilerden hangisin-
de Jogru verilmistic? i K
YESIL MAVI
Q 4 1L
+ S
i L
b) L i
i 2
c) £ L
d) {3 { U
L 5
3. "] Yandaki seklin  birim kesti hangisidic?
a) 8 ik g4 9L
{4 8 14 9

1



{4. Her bir yirmiser kisiden olusan {2 grup geziye gitmistic Bualarin _'-L;—::‘
otobusle , du‘gerleri ise arabayla gié-éiklerme gdre geziye arabayla giden-

lerin  Sayisi kagtir?

a) 30 b) 60 c) 90 d) 120
IS. A: __:}_--*' _L’__
2 9 A, #, 0 ile gésterilen Kesic ifadeleri hangisinde
K= -4——?)—-——-{%— dogru vecilmigfir?
5 2 {
0= 2 Z 414
A . 0
a * 5. 3_3
< p:. 5
b) _* -1 3 4
g_ {0 -]
- 8 3
0 =g o 5
d 2 10 3.2
+ 5 5
6. o 480km -l
A B

-

Aile B arasindaki 480 kmik yolun __2"iai giden arabann geriye
kae km. yolu kalmstie? -
a) 60 km. b) 80km c)400km  d) 120 km
{# I. 2 saat = 120 dakika
T. 3 hafta 5gda= 25 gin
. {gl 4 hafta = 56 hafta
IV. 2 gtn 45 saat = 63 saat
a) I ve IV bII ve (V  ¢) Yalnz 1L d) L ve IIL

Yanda verilen zaman ddéndsém ifa-

delecinden  hangileci  yanhstir?

18. 485 sayisnin 12'ye béliminden  kalan = &
£ X0=7
2% ile- 18 Saytsian - garpint = O
a) 2330 b)2430 c)2530 d)2€30
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19, Seda her gdn bic Snceki guaden 20 dakika daha ecken kalkigor.

| Jali gial 40.15'te yyanan Seda, Cuma glal saat kagta Kalkar?

. a) 09.45 b)09.35 ) 0925 d) 09.15

20 Mete saat 19.30'da ders galsmaya bashyor { saat (5 dakika

sonra  mola veriyor. Daha soara { Saat daha ¢alisiyon Buna gdre
Mete ‘nin  Galismasi  saat kagta  bitmistic?

a)19.4% b)20.45 c)2445  d)22.45

§24- 53 dakika 25 saniye foplam  kag  Saniyedir?
| a) 3205 sn b) 32145sa c)3225sa d) 3235 sn

| TR
22. i X

[0 2 9 Nandaki Saat 300 Saniye Sonra  kagqi gdstecir?
i i it 00230  b)5.25  cMa3o ) 1445
Goadds
23. 'io“ii—’?:’ \\“";‘3 2 Yanda bir otobdsta kalkis ile varis
.9 3 4 -“’} g ) otiabin "
-'?4?/::“;- ’; :{ Saatleri verilmistin Buna gdre otobus
W, S RS, kac saat yokuluk yapmistie?
Hareke4 saati Varis Saati
a)2saat 20 dakika b)3Saat 20dakika c) 3Saat d) 4saat 5 dakikq
24. 2 hafta 3 gia  Kag saat yapar?
. 0308sat  b)LOFsaat  )508saat d) 60 saat
| 25.
| GETELE TABLOSU 4/A simfinda tutulan takimlarin Getele
Takim ismi | Tacaftar Saysi tablosu  verilmistic Buna gdre;

Fenerbahge | HH +HH /]
Besiktas - -l

Galatasaray | #H HH #H |
Trabzonspor | U1/

I.Tacaftar sayisinda 2. olan takm,

Sonuncu olan +takmdan Kag fazladic?

IL.GS nin taraftar Sayiss BJIK'den kag

fazladit?

0. 4/A sid mevecudu kagtir?
3 ]



26 Satilan ev Sogm(bin)

/N

0.4
(9 | TR REIT X T SO PN Yanda bic ev satis Ficmasiin ydlarq
8.
c 35 S SR S PSS S N N T gdre ev sahs sayisiua  geafigi ve-
e b ]
5 | cilmistir
4l
3
2 -4 -
'

> Millar

2009 20(0 204 2012 2013
L. En gok ev hang yil Satumg tir 7
II. En gok saty yapilan yil- ile en az Satis yapilan yil arasiadaki
fark  Kaatie?
IIT. Grafikte verilea 6 yl iqinde +oplam kag bin ev sahilmis tie?
IV. 2043'te yapillan satis, 2009'da yapilan Satytan kag Ffazladic?
27— Asagida  verilen  bilgilerden  hangisi  yanlstic?
| a) Kare ile dikdértgenia tim aglari  dikdia
b)Kare ile dikddrtgeain L4 Kenari vardic
c)Kare ile  dikddctgeain tim kenar uzunluklari egittie
| d) Dikdartgeain 2 Pklsq, QDLJzun kenar vacrdi
|28. .

L M R, 5 B F

;o léL\M , 0% ile 90° arasinda bir ag olabilic

T R, 180° die

T.E , gems aa olduju iqin  &ladst  180°den biytk olabili.

Yukarida verilen  bilgilerden  hangileci  yanhshie?

Q) T velll b)Yalnz 1L ¢) T ve IIL d) Yaloiz TIL
%29.%6[4&3\‘3 1%0° olan agilara «.-v.... denir.

3 6\465& 90° oplan aglara ... . ... deai.

X C\S\qasb 30° ile (80° arasinda olan aailara . ..... denic

Yukarida haergi  adi gesidine ait  bilg vecilmemishic? -
a) Dik aa b) Dar agi ,, ¢) Benis aa  d) Dogru aai



- 30. Yandaki gekilde agi tdclerinden hangileri vardir?
| - £ j a) Dik agi b)Dik a1 c)Dar ag1 d) Genig ag
? Dogeu aqi Dar adi Dagru aal Dik aq

24 Yaandaki agn Slguss  hangisi  olabilic?
‘\__.} a) 60° b) 90° c) 110° d) 185°

§5.2.A$q'g|da verilen  sekillerden  hangisinia  simetri dogrusu yanls Gizilmistic?
‘”% SH T ‘”@

33.5-9-3- 12-14-{5-7
| Nukaridaki  drints  devam ettirilise 7 yerine hangi Sayi gelic?
a) 14 bY419 c) 20 d) 13

3k Bir Kenar uzunlugu {5cm olan Karenin Gevresj
/L :, N\ eskenar Uggenin Gevresine esittin Buna géce

15cm

eskenar  8ggenin bir Kkenar u2unlufu Kag emdic?
| Q) 16 tm b)20em c)40em d) 60cm
35( ) Basit Kkesicler Say: dogcusunda Q ile 1 arasinda yec alc
| ( ) Bic dikdértgen iki es parqaya bdltadese her zaman Kare olusur
( ) Bic sayiw Kendisine bdlimd 1% veric
( ) Ric bélme isleminde kalan sayi  her zaman bd8lenden kdagGkton

Nukarda verilen ifadelerin  dogru-yanls degeclendirmesi nasil olmalidic?

| o) Y=Bey-Y b) D-Y-Y-D c)D-Y-D-D d) D-D-D-D
36. : Yandaki dikdértgenin  bic u2un Kenart 20cm.dir. Dik déct-
20cm. Qenin  gevresi 64 ¢cm. OlJujuna gdce bir Kisa kenarin

uunbgu kaq em.dic?

| a) 2lcem b) 20 cm c)18em d)12cm
% 2F m=. E cm #,0,0 ile gosteclen yerlece hangi Sayilar
AT S ™ geticilmelidic 7
; « O 0
{500.cm= .¥.....m @ 2%0 600 {50
b) 2300 6000 .. 15
c) 2710 600 {5

= d) 2700 6000 {50



38 Bir rafin  genisligi 2 m.dic Bu rafa 10cm. genigliginde kag Kkutu

Slgqr.?
a) 10 b)15 c) 20 d)as

i;39. Ali’nin  bic  adimi 50cm.dic Ali’nin 3 admda &letdgé u2unlugu

\eli 10 adimda 8laebiliyor Buna gdce Veli’nia bic adim uzunlugu kag

mm. dic?
| a) 15 mm b) {50 mm c)1500mm d) 1,5 mm
AO 920 mm =.------ Cm Nandaki bosluklari  doldurdugumuzda asa-
45 tcm = -.. ... mm gidaki Sayilardan  hangisioi  yazamayiz?
| T a) 17 b)4500 ¢) 450 d)92
44 K23cm 350"“1_ K ile L noktalari arasindaki mesafe kaq cm.dir?
a)5,8 cm b)ys58cm c) 580 cm d) 5800cm

;42.10(.} i Uzun kenarm 20cm. olan bic dikdsrtgene , bir kenar:

19em 5 ¢m.olan bir kare ekleniyor. Olusan seklin gevresi

kag cm.dir?

a) 60cm b) 70 tm c) 75 m d) 80cm

f43. Bic kenarn 28 birim olan Karenin  alam » K

Davn kenart 26 , kisa kenari {4 bicim  olan dikdartgenia alani —>D

asagidakilecden  hangilerinia  getirilmesi  gerekic?

Kile D yerine

K D
a) 7R84 bimkare 36l birimkare

b) 280 birimkare 40 birimkare
c) F84Q biimkare 364 bidmkare
d) 280 birimkace 364 bicimkace

Zm Cem Bic kenari 6 lbirim olan  Kkarenin  K&segeninden Kesilecek
ki dgqgen kesilip  aliwyor. l“Jc;genlerJen bicinia  alani  kag
bidmkaredir 7
a) 36 b) 30 c) 24 d)18.
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MATEMATIK SORU GOz UIMLERI

'1."(%5{( problemleri  ¢8zGlirken  kesir modeli  Gizilirse Sonuca rahat ulagilin

m%..l 240" 5'e¢ bélersek her bijr bélmeye d&sen miktar

ey et buluruz.
Tamam: 240 TL
2405
.20 (48Tl [usful]utludus)
1. Y0oL 40 A SO
- 40 240TL
Q0

5'te 2si yani 5 pargamin 2 tanesi soculdugu igin;
Samt: [G8[ud] | | |
—

g6
=L
2.90L Bir saymn  belirtilen kesic kadari  bulunurken Gnce  Sayyr
paydaya bdleriz yani Paydadaki Sayi Kkadar egsit parcaya ayirin2. Daha

sonca  pay ile garpaciz. Paydaya B8l , Pay ile Garp.

2400 _2_ 'si A40+5=48 48x2= 36 TL - Ayse'ain
- parasi
A0 A 240+5=48 L48xl= L& TL - Vel ain
5 RS i
paras
96-48 = 48TL daha a2z para almistir, Cevap.' B
2. Agabeys 12
Kiz kardes 5 12 'nin %‘G 12+4=3 3x3-—§7?a Kardeginin yasi

9 yl sonra> Agabeys 12+9=21 yasinda olur.

Kiz kardess 9+9=1{& yasinda olur 24+ 8:3_97

Cévqp: D

3. 250 ile 349 saylar  arasindaki  Sagilarin  en yakin y&alead 300ddr
(dahi)  (dab) ° . I el

: Ce\mp: A
NI —
4., 470 054
N y Fx5=35
Onbiler  onlar —r
bas. bas. Cevap: C

39



S. 5A88 B> 9 ile haagi say: toplanssa 16 yapar? F

 C653
89D6 D> Bile 5%a toplami 43, elde 1 sayisi ekleaince {4 olur

D3{4'8a 4’4 olur

A= b6ile hangi sayt toplaninca 9 olur 7 3 (Elde { sayisi
da hesaba Katlwsa A yerine 2 qunlmaludm

C> Sile hang say +oplanisa 8 olu@ 3 (Elde olmadigs igin
ekleme yapilmaz. C yerine 3 ya2il

| A2 B:%F C:3 D:4 (A+p) x(B-0)
- (24L) X (#-3)

6 X 4 = 2_5} Cevap:B
6. '1-9&(\ 2 AFLD  kisi
2.980: 2F42 2342
— 580 23419
2162 kisi +21{62
#2123 CevaF:A
3.gan: 2162
£ 1ST
2319 kisi
7+ Bblénen | 14 Balinen sagn blyik olabilmesi i¢in Kkalan sagr
b 25 yerine  Yazilabilecek en biydk say yozllmahc‘m
Kalan

Bélen 14 olduge icin kalan say en fozla 13 olur

B8ldnen = (25 x14) +13
Balen = 350 +13 Cevap:B

E)&Cmel\ = 3 63
=0T

IR TN AN 1NN Cevap: A
-t d s P Nk

9. Basit kesidlede pay paydadan kigik oldugu itain 1 ve {'den blylik bic

Sagya esit olamaz. Basit Kkesider her 2zaman O ile 4 arasinda bir deger

alic. Seqenekler incelendiginde  Sadece D segenegindeli kesic basitic. CGVQP:D

(O!Bile;ik Kesiclecde  pay , paydaya esit ya da pay , paydadan blyik-

. A yerine enaz yazilacak sSagw  bulmak \‘cdn;
12+ A=21

(‘U-_ ile Kag toplanisa 21 eder?)
9 Cevap; B
LD -



jH.!Basi{- kesiclerin  pays, paydasiadan  KO¢aktue

g4+KX Kesrinde 9+# L 16 olmalidic

5 v
: 0.,1,2.3,4,5 rakamlac P yerine yazilabilic

0 rakam: da yaalabilecegi iGin # yerine yaulabilecek rakamlaria garpimi

olur. Cevgp: A

0

‘(2 A'l%'i @ Yeyil renkteki Kesir .'__Z- bilesik keseidir.
| 4 3

A 7 i

//// //////4 // ] Mavi renkteki Kesir {_éL tam sayl kescidic.

{ tam _,;_ . CeVaP.' B

{3. Tarali Kisim .T%. kescidir. PBacak birim kesic  Soculdugu igin A Kesei

| {
bicim Kesei  ifade eder CeVQP:c 4

14. 20x 12 = 240 geziye diden Kisi sayis:
240 1n ‘i > otobusle 240=-8-30 30x5=(50 kisi gtobusle

2
3
240N _81.‘ 4 - arabayla 240+8=30 30x3= 990 Kisi arabayla

Cequ:C
45 A: M_:i “#: 9-4 = 5 O= 3.§_.
9 9 10 {O 5
Cevap: C
16. 480°in _éi‘; 480=6-80 80x5=400gidilen yol
=7
L8O km — 400 km= 80 km. Kalan qo‘, CevaP:B

{7 ¥ 1 s0at = 60 dakika ¥iyl =52 hafta  Yigda 24 saat
I. 2saat= 120 dakika \ dogru ifadedi-
I. 3hafta+59dn= 21g%n+5g%a= 26 gla Yyapar. X 25g8a ifadesi yaphstie
IL 41yl 4 hafta = 52 haﬁ:‘a +4 hafta=bE€ haftaV dogeu ifadedi
(V. 2 gén+ 15 saat= L48Saat +15 saat= 63 saat /' dogw ifadedic.

Cevap: C
4 i



1. 48512 2% 486

48 |4 A8 i
005 X 216 243 0 Cequ:B
b Jo g
4%86-0
19, dal Garsamba Pecsembe (uma
10.15\__’/) 09.85 09.35 = @ 9.l5i
20 dakika = 20 dakika
sacesi .Zgnoclgl;gkﬂ dacesi Cevap: D

20. 19.30 5 Galismaga baslama saati
{saat 5 dk. soarasi> ‘119.1350
20.45-> mola verdigi saat

4 saat daha galistikfan sonca 20.45
.2‘:2(-‘0)—3 Galigmanin bittigi Saat CVPZC

_’Z‘L! 1 dakika = 60 Saniye

23 dak&llm + 25 Saniye = ? Saniye
(53x60) 3180sn+ 2550 = 2208 saaive. Cevap: A

22. 300 saniye= B dakikq

300+60=5 Saat modelinde zaman ganduz 14.25kic

5 dakika Soacasi 14.30 oluc Cevap:C

16.00 olmasiaa 20 dk.vardir.

23. Hareket saati 15.40
} egen sufe
Vars  saati {9.00 . 14.00 ile 19.00 arasada 3Saatlh
. Sure vardic Toplam geten sie
3 sa. 20 dk‘,
Cevap: B
24. 2 hafta = {4 gan { gan=2Y saat
U gln+ 3 gun= {7 gon {? goa= 1#+x24 = 408 saat
- 9 2. 4. L. Cevap: B
W ey T B T v T s R et B i
25. I.Fi: 12 kisi BIR: 44 kisi  'GS: {6kisi 'Trbzaspr: 9 Kisi

Cvp: 5 kisi fazladic
. 16-{4= 2 kisi Ffazladw

M. 416+14+ 1249= 51 kisi
L.



126.. T, En Gok ev satg 9000 satgile 2042 yiinda olmustuc
TI. 9000 - 2000 = 7000 |
TI. 2000+ 3000+ 6000+ F000+ 3000= 27000

IV. 2000 - 3000 = (000

él‘r’. b
= ) 8 Karenin tom agilar  90° ‘dic
" Karenin +am kenar uzunluklar esittic
ey Ce\lq 1 C
+ = Dikdér‘l’genin +am  agllary  90°%ic P
4 Karsiliklarnn  kenar uzunluklan esit+is.
28 T. T dac ag olduguadan  Sledss 0° ile 90° arasindadic D
IR dik aadie , 90" 'dic Y
T0. E geais aat olduguadan BleusS 90° ile {80° acasindadic Y
| Cevap: A
29. Dogru agt = 1§0° Dik agi : 90° Geais aal : 90 ile {80 acasi
Cevap: B
30. » Dac agi
Cevap: B
Dik aqi
Daraaq

3l Genis aclamn 90" ile {80 arasinda bic Slgasa varde {0 geais

agt 8lqust  olabilic  Cevap:C

32. F  seklk Simetdk degidic. Cevap:C

33, 5-9-8§-12-11-15 (1)  Cevap: A
+4 =1 44y e B R

15
314.15 = Kareain gevweesi: 15x4=60cm 70O 20
| E SKenar Dggenin  Gevresi = 60cm

19 20
: ¢ Cevap: B
35. Bic dikdartgen ki es pargaya  bdlindigaade” hec zaman
| kare olusmaz. Digec ifadelec  dogruduc. Cevap: C



kil W Y 20w +20cm + Kisa kenar +Kisa kenar = 64 cm

1}
i

13642

20wm. L4Ocem+ 2Kisa Kenar = 64cm

92 Kisa Keaar= 64 cm—L0Owm
2 Kisa Kenar = 2Lcm

Bic Kisa kenar uzunlugu= 12 cm.
Cevap: D

27, {m= 100 cm { km= {000m

¥ -
2Fm= 2F00wm € km= 6000m
i Cevap.' 28

O
{SQOOW

38 2m= 200cm
200 cmlik  genisliginde bir rafa 10 cm.lik 20 tane kutu sigacn

20@:“‘(¢ =20 CquP: C

39. Al 'nin adimy = 50cm.
Alitain 3 adimi 8 50+t50+509150cm u2ualugunda

Veliain 10 adimi = Ali’nin 3 adimi

{O adum = 450 N
15010 = |5cn. mm cinsinden soculdugu 1gGin;
T C

{1 cm= 10 mm

Vel ‘nia

Velinin 4 adims =

i5cm = 150 mm_ Cevqp:B
e af:
L;O.!fcm:lOmm Im=1{00cm
92 cm= 920 mm |#0n =1700cm
CevaP: B
45cm= 450mm
i =2en 35cm 3B+ 23 cm=58¢ C =3
K ~ 350mm 7_ i 5 i i
42. (omg Seldm Gevres: Kirmu2i i le +aronm;.s+u:
10 5 =%0
o : 20+20+10+5+5+5+5 ?__C_'; Cevap: B
43. Kare: 28x28= F&L4 blcimk_qre® L Ly, Kareain alani @ 36 binwkare C%)
Bic Segeain alani ,yariss kadacdir. '{_,r

Dikddckgea: 26x14=36L b Lrd



ISLEMLERDE TAHMINI
SONUG MULUNURKEN
ONLUEA YA DA YU2L08EE
UUVARLAMA  YAPILIA.
gg+ > 990
g 312 > ,i}o

KESIR PROBLEMLERI
SEKIL GIiZEREK GOZME

nin _Z'si I
3bnin 53— Si @(—_;g
—;'—-'5} 6 olon sayt L 3

&7

'!m:: '{OO <M
4m:4000 km
4 ¢m= 10 mm

mm < cm < mkm

ISLEMLERDE TAHMINI

SONUG BULUNURKEN
ONLUEA YA DA YU2LUGE
YuvaRLAMA YAPILIR.
4933 - {900

. 5u0 —ul‘i%%
2473 N
GQr:/QK Tahmin

IKESIR PROBLEMLERI
Kisa YoL

36ain .3?—-‘5-, 36-3=12
{2x2=24
(Bﬁtdnan bic pareas i steni-
Jporsa paydaya b3, payiie
C(Orp.)
2 s, 6 olan sayr 6¥5=30
5 30+2=15
(%oegmm tamami isteniyorsa “)

(Kekin) paydayia qarp ; paya &0

DiK GENIS

DAR
AGI AG| AGl
g0 den 9c® 90°den
kbqok bbyak
180" den
kSatk

[

b&%i t

%
|
) |

%

BASIT KESIR

BilESIK
KESIR
fhy< Payda Pay>tayda
basit bilesit  5i ik
7 1
3.4 b
5 & 5 3

Pagdalaﬂ esit kesicler si-

ralancken paya bal:.llu.‘
Pay: k&quk olan daha ku-

GGktir.

5

150 = 60dk
41 dk= 60 sn

{yida 52. hatta

{ hafta # 9» "
1 ay 30 gon (5 kb
edilic)

Subat ay 4 yilda bic 29
9% ceker

Kare- Tum kena( u2uoluk-
lary esit, Ly kenaclh.
{t%/,go" acar.
Dikd8rtgen s Tum Ciﬁenarlar
. esit dedil karsi-
SR (il kenarlar esit.

3 kisa kenac

v2un
renal



Agl OLU$TUZMA\( IGIN;
2 kose 1 kenar ogeretl.

o Pailar biydk hatfie isim-

lenclielic.

OLKenarlan 1$m,k«_‘>ge5. aokfa.

\Le(\" (véw)
enal M ( o s

KARENIN GEVRESI

Diger kenac

3cm 1£ % y2unluklar da
Fem.dif-

3+3+2+3= {2¢m

KARENIN  ALANI
3emd Karesel bolgen,q
alao 3x%=9w?

Rir kenary a ile
gasteriliese alan

(axa) ile bolwny:

a Fava
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